



9 декабря | 13:10

император, Россия, Русская Православная Церковь, Франция, кинофильм, телевидение

[Распечатать](#)

Источник: Седмица.RU



Французское телевидение покажет документальный фильм «Тайна царя»

Фильм-исследование посвящен легенде об Александре I - сыне Федоре Кузьмиче

ПАРИЖ. 75-минутный документальный фильм «Тайна царя» (*Le secret du tsar*) будет показан на французском телеканале KTO в среду 10 декабря, сообщила парижская газета *Le Figaro*. Героями новой киноленты будут император Александр I, правивший Россией с 1801 по 1825 г., и скромный старец – отшельник из Сибири Федор Кузьмич.

Существует ли связь между этими двумя русскими людьми? Не являются ли они одним и тем же лицом? В очередной раз на тему возможного отказа от власти и тайного ухода из публичной жизни императора Александра I решил поразмыслить Марк Жансон. Спустя шесть лет после выхода документального фильма «Свет пустыни» (*Lalumière du désert*), посвященного коптскому монастырю преп. Макария Египетского, режиссер вновь решил обратиться к теме Восточного Христианства, теперь уже на примере русской истории.

Французский режиссер решил коснуться одной из наиболее удивительных загадок русской истории. При этом героям его фильма стал Российский император, победивший Наполеона и вступивший во главе Русской армии в Париж. Автор фильма сопоставляет популярную легенду с анализом достоверных исторических фактов. В то же время фильм показывает картину политической и религиозной жизни России XIX в. во всех ее деталях.

Ссылки по теме

- 11 июня 2014 | На телеканале «Культура» состоится премьера фильма митрополита Волоколамского Илариона «Православие на Британских островах»
- 3 апреля 2014 | На канале «Культура» представят документальный фильм «Благовещение» митрополита Илариона (Алфеева)
- 24 февраля 2014 | Телеканал ТВЦ показал фильм «Патриарх Алексий – перед Богом и людьми»
- 10 февраля 2014 | Французский кинорежиссер-документалист планирует снять фильм о св. Феодоре Томском
- 26 декабря 2013 | Префект Парижа разрешил строительство русского православного комплекса
- 2 сентября 2013 | В Париже прошла панихида в память детей, погибших в Беслане
- 22 июля 2013 | В канун начала торжеств по случаю 1025-летия Крещения Руси телеканал "Россия-1" покажет документальный фильм митрополита Илариона



Календарь

Декабрь

2014 ▾

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

вandalizm Ватикан Великобритания
выставка Германия Греция Египет
ислам исламисты Италия католики
Католическая Церковь
Константинопольская Православная Церковь
конференция монастырь мусульмане
Пакистан Папа Римский протестанты
религиозное искусство Россия
Русская Православная Церковь
Сирия суд США Турция убийство
Франциск, Папа Римский Франция
храм